

## ГОРОД ОНЛАЙН

Администрация города Королёва  
@korolev\_adm



Более 1500 человек приняли участие в праздновании Дня народного единства в Королёве.

Праздничную программу для жителей и гостей наукограда подготовили городские учреждения культуры. В День народного единства посетителей ждали интерактивные программы, концерты творческих коллективов, мастер-классы, выставки и многое другое. На главных площадках праздника волонтеры города раздавали участникам традиционные ленточки — триколор.

Главными участниками праздника, конечно, стали юные королёвцы. В центральном парке ребята мастерили поделки на мастер-классах. Вместе сделали куклу-оберег, открытки с аппликацией, а ещё написали письма с поздравлениями и добрыми пожеланиями бойцам, которые сейчас находятся в зоне СВО.

В парке «Костино» вместе пели и танцевали в концертно-игровой программе «Все народности России будут вместе навсегда», а в сквере Героев Курсантов микрорайона Юбилейный дружно участвовали в игровой интерактивной программе «Дружат дети всей страны!»

Взрослые участники праздника с удовольствием посетили выступления городских творческих коллективов и концерт Королёвского духового оркестра, на котором музыканты исполнили известные песни о России.



В Королёве завершили работы по обустройству уличного освещения.

В наукограде в рамках проекта «Светлый город» выполнены работы по обустройству линий наружного освещения по 6 адресам. Фонари появились по следующим адресам:

- от ул. Станционной 47А до ул. Дурылина
- ул. Павлова д. 2
- ул. Папанина д. 5,7,9/16
- мкр Болшево, ул. Комитетский лес, д. 15
- ул. Сакко и Ванцетти д. 34
- пр-т Космонавтов д.30

Адресный перечень мест установки нового освещения сформирован на основании пожеланий жителей по итогам голосования на портале «Добродел».

Проект «Светлый город» реализуется на территории Подмосковья с 2017 года и направлен на ликвидацию неосвещённых мест в регионе, повышение энергоэффективности уличного освещения, создание комфортных условий в местах проведения досуга жителей. Ежегодно на территории Подмосковья капитально ремонтируются и строятся 600 км новых линий наружного освещения.

## ДЕЛА И ПЛАНЫ

## ВДОХНОВЛЁННЫЕ СПОРТОМ



ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ, ФОТО АНТОНА БЯКИНА

**Соревнования Московской области по синхронному плаванию впервые прошли в наукограде Королёв. Более 150 начинающих мастеров синхронного плавания собрались в бассейне водно-спортивного комплекса «Вымпел», чтобы побороться за победу.**

Спортсменов, их тренеров и болельщиков поприветствовали глава Королёва Игорь Трифонов, депутат Госдумы Денис Кравченко, депутат Мособлдумы Сергей Керселян, заслуженный мастер спорта России, пятикратная чемпионка мира, двукратная чемпионка Европы Анна Насекина.

— Впервые чемпионат Московской области по синхронному плаванию проходит в нашем спортивном комплексе. Спасибо, что сегодня все приехали в наш город. Я от всей души желаю вам всем победы, отличного дня и с праздником! — сказал глава г.о. Королёв, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Игорь Трифонов.

В соревнованиях приняли участие 152 юных спортсмена из 12 городов Подмосковья, помимо ребят из нашего города своё мастерство показали воспитанники спортивных школ из Балашихи, Видного, Долгопрудного, Можайска, Наро-Фоминска, Орехова-Зуева, Раменского, Рузы, Серпухова, Чехова, Электростали.

— Здесь соревнуются детки до 10 лет, соревнуются в фигурах обязательной программы. Они выполняют начинающие элементы: это 4 фигуры синхронного плавания. В этих соревнованиях принимают участие 20 спортсменов из города Королёва, — рассказала Анна Насекина.



## ТЕРРИТОРИЯ ЖКХ

ВЛАДИМИР СВЕТЛОВ,  
ФОТО ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО

**В Королёве вручили награду победителям областного конкурса «Лучший подъезд Подмосковья». Второй подъезд дома №20 по улице Советской в микрорайоне Текстильщик одержал очередную победу в номинации «Лучший тематический подъезд».**

Здесь создали оригинальную атмосферу благодаря творческому подходу жителей и управляющей компании. Художественная композиция подъезда посвящена Году педагога и наставника, а главная тема оформления, конечно же, космическая. В центре — изображение Сергея Королёва и Юрия Гагарина, которых окружают фотографии новых поколений исследователей и формулы. Художественное оформление выполнено по технологии «холодная деколь».

— Очень удивила технология нанесения изображения. Сначала думал, это термопечать какая-то, а, оказывается, это вручную художник рисовал, честно говоря, я в восторге, потому что ощущение, что ты смотришь на фотографию. Трудно представить, что это итог работы кисти художника, — отметил начальник управления капитального ремонта многоквартирных домов Министрства ЖКХ Московской области Александр Волков.

## ЛУЧШАЯ ТЕМА — КОСМОС!



Этот подъезд был отобран среди множества других, было подано более 200 заявок на участие в конкурсе. В разработке идеи принимали участие жильцы. Они же контролировали и оценивали работу. Результатом остались очень довольны, признаются, что гордятся своим необычным подъездом и даже приводят знакомых посмотреть уникальное оформление.

— Да вообще у нас изменилось всё. У нас был старый подъезд. А сейчас вот сделали ремонт, лифт новый, окна поменяли, и здесь, в подъезде — это всё новое. Видите, как красиво у нас, хорошо. Чистоту мы поддерживаем. А рисунок очень понравился всем. И решили поучаствовать в этом конкурсе. Вот сегодня приехали, поздравили, подарили

цветы, поездку, — рассказала старшая по дому Валентина Иванова.

В рамках капитального ремонта в подъезде отремонтировали входную группу, заменили окна, двери, напольную плитку, систему освещения и почтовые ящики.

По традиции жильцам подъезда-победителя вручили почётную грамоту, а также сертификат на экскурсионную поездку. 23 ноября королёвцы отправятся на экскурсию «Императорский маршрут» в подмосковное село Усово.

Подъезды многоквартирных домов Королёва каждый год принимают участие в традиционном областном конкурсе «Лучший подъезд Подмосковья» и уже не раз становились его победителями.